

GOLF ECO VILLA

常德有得

一座城市的生态宜居传奇!

得一个宜居城市梦想——人文精神驱动下的城市变革

21世纪新城市观，宜居城市建设，是具有良好的居住和空间环境、人文社会环境、生态与自然环境和谐高效的生产环境，已成为衡量一个城市人居文明程度的综合指标。

为推进城市改造步伐，常德市政府提出城市全面扩容和提质的梦想，将改善城市环境和老百姓的幸福指数紧密挂钩，着力实施路改、水改、棚改和美化、绿化、亮化、数字化的“三改四化”工程；自然生态、绿色环保、人文素养都将得到全面提升。就是将常德打造成绿色亲水、空气优良、经济富强的宜居新城。

2013年，在常德，这座湘西北政治、经济和文化的巨镇，正上演一场城市变革：武陵山下，洞庭之滨的全国文明城市——常德，今天即将翻开人杰文明的新篇章。

得一座国际高夫球胜地——国际标准模式引领全城

你可曾置身山水之间，行走于广阔的亲坡绿地；远离尘嚣，与野友来一场酣畅的高尔夫球赛，挥杆竞技，笑谈问归在邂逅新的人生高度。

桃花源国际高尔夫俱乐部，就是由加拿大世界顶级高尔夫球场设计大师尼尔森·哈沃斯先生为球友倾力打造的心灵花园。18洞国际锦标赛级球场，球道全长7200码，标准杆72杆，球场巧借山势，自然形成，蜿蜒起伏的球道动静兼济于水景山石；赛场间艺术小品软硬相宜，每一个细节的处理都展现了设计者细腻的情怀和考究的老练。

桃花源高尔夫俱乐部，三年来先后承办了别克杯、芙蓉王杯、宝马杯等多项具有影响力的比赛；相继被誉为“中国十大非凡球场”、“最受欢迎南方球场”、“最具人气球场”等殊荣。可谓名冠中南球场之最，从而奠定了湖南省最大国际锦标球场的旗帜地位。



得一处生态栖息的乐土——崇山伴湖的自然主义人生

信步湖岸，纵览悠悠群山，玩味于超然物外的惬意生活；如果不是因为柳叶湖，不是因为太阳山，不是因为桃花源高尔夫，这一切都无从谈起。

天鹅湾二期，总体设计构思以人为本，结合原生态地貌，建筑形态由香港设计背景的深圳梁黄顾艺匠建筑设计有限公司倾力打造，营造欧式建筑风格充分利用高尔夫资源和整个花山区良好的立体景观，邀着国际著名景观设计机构，美国LMK·中国筑脉景观（USA LMK· CHINA LMK LANDSCAPE）设计团队为其倾力打造园林景观，力求以国际化标准演绎高端品质生活。二期的主路、文路、步行道，既是交通道，又是景观道，道路两侧植被繁茂，连接各个港湾、绿洲，力求做到步移景异，层进递进。

天鹅湖畔，依水而活；不炫功名，只醉于流淌氧气间，这既是中国展现新自然主义人居的完美境界；那些心于精致典雅的园林小品，还是畅游在万亩湖山大境，都取决于您对生活的独到理解。



得一幢湖景庄园级大宅——传承一个家族的精神财富

是别墅，就一定要有别墅的品位与风范；在天鹅湾您可以感受一种独特的堂堂门风，采用简法式建筑外观，大气的门楣彰显一个家族的人文底蕴。

一期产品以双拼、联排和洋房为主要开发方向，结合常德本地人居需要，大客厅、大餐厅、大厨卫的户模格局，其别墅采用双主卧独立人性化空间设计，充分满足了大家庭团聚，娱乐休闲的居住需求。别墅每层都有花园阳台，登台远眺，湖光山色尽收眼底；其百平米私家院落供业主修养身心，闲暇时光与家人嬉戏其间，品茗、小酌的闲情雅趣，挥洒出别样的惬意人生。

高尔夫，或许是最优雅的社区语言；常德唯一高尔夫生态社区——天鹅湾，则是精神阅历上的唯一尊属，远离锋利武器，回归自我本真，在一个中顶层人士聚集的社区里，与一群城市领导者为邻，安然享受这片土地，只因。天鹅湾知道，再高尚也要一处栖息心灵的家园。



 SWAN BAY | 天鹅湾

品质住区·高尔夫生态社区

VIP / 0736-2628888

项目地址：常德市朗州北路3333号体育生态园

营销中心：
· 常德天利地产 ·
· 桃花源艺筑 ·
· 中国辰欣置业 ·